
ZOUDEN OUDERS DE SCHOOL AANRADEN?

HOE TEVREDEN OVER EN BETROKKEN BIJ DE SCHOOL ZIJN OUDERS

WAT VINDEN OUDERS HET BESTE AAN DE SCHOOL EN WAAR ZIEN ZIJ DE MEESTE VERBETERING?

De peiling is uitgevoerd in opdracht van Liduina door Scholen met Succes, onderdeel van Onderwijs Innovatie Groep (OIG).
Het veldwerk is uitgevoerd van 19-9-2023 tot 17-10-2023.

Neem voor meer informatie contact op met Liduina.

Vindt dat de school ervoor zorgt dat
ouders zich welkom voelen

Is tevreden over de informatie die zij
van de school krijgt over hun kind

Vindt dat de leerkrachten hen betrekken
bij de ontwikkeling van hun kind

HOE TEVREDEN ZIJN ONZE OUDERS?

Wij deden mee:
114 Ouders

86% 7,9

75%


